
                                                                                        

     
 

Θέµα: «Πρόγραµµα Εκπαιδευτικών Φροντιστηρίων 2014-2015» 
 
Σας γνωρίζουµε ότι, το 9ο Περιφερειακό Τµήµα (ΠΤ) Αττικής της Ένωσης Νοσηλευτών 

Ελλάδος (ΕΝΕ) µε απόφαση του Περιφερειακού Συµβουλίου, αναγνωρίζοντας την 
επιτακτική ανάγκη εκπαίδευσης των νοσηλευτών και στο πλαίσιο των εκπαιδευτικών της 
δραστηριοτήτων, έχει ξεκινήσει την κατάρτιση Προγράµµατος Εκπαιδευτικών 
Φροντιστηρίων για το ακαδηµαϊκό έτος 2014-2015.  

Δεδοµένης της επιτυχηµένης διοργάνωσης των Εκπαιδευτικών Φροντιστηρίων της ΕΝΕ 
που διεξήχθησαν κατά τα προηγούµενα έτη, το 9ο ΠΤ Αττικής διοργανώνει και φέτος νέο 
κύκλο Εκπαιδευτικών Φροντιστηρίων που θα διεξαχθούν στους χώρους εργασίας των 
νοσηλευτών σε συνεργασία µε τα Νοσηλευτικά Ιδρύµατα της Αττικής. Σκοπός είναι 
συνεχιζόµενη εκπαίδευση και επαγγελµατική ανάπτυξη δια µέσου µιας διαδικασίας η οποία 
θα είναι εντοπισµένη τόσο στις πραγµατικές εκπαιδευτικές ανάγκες των νοσηλευτών, όσο και 
στους προβλεπόµενους από τη Διοίκηση εκπαιδευτικούς σκοπούς. 

 Η προγραµµατισµένη διεξαγωγή των φροντιστηρίων στο χώρο των νοσοκοµείων, σε µια 
προσπάθεια που ευελπιστούµε ότι θα είστε αρωγοί, θα προάγει την άµεση πρόσβαση των 
νοσηλευτών στην εκπαίδευση µε απώτερο σκοπό την αναβάθµιση των παρεχόµενων 
Υπηρεσιών και την προάσπιση της Δηµόσιας Υγείας.  

Δεδοµένου ότι η διαδικασία εκπόνησης του προγράµµατος διεξαγωγής των 
Εκπαιδευτικών Φροντιστηρίων βρίσκεται ήδη σε εξέλιξη παρακαλούµε, όπως µας 
γνωστοποιήσετε το συντοµότερο τις εκπαιδευτικές ανάγκες των νοσηλευτών του 
νοσοκοµείου σας ή/και τις προτάσεις σας εκπαιδευτικού περιεχοµένου, καθώς και την 
πρόθεσή σας για συνεργασία στη διεξαγωγή των Εκπαιδευτικών Φροντιστηρίων της ΕΝΕ σε 
χώρο του νοσοκοµείου σας, που θα ξεκινήσει από τον επόµενο Σεπτέµβριο.  
 

 
Για το Π.Σ. του 9ου Π.Τ.  Αττικής 

 
 Ο Πρόεδρος                                                  Η Γεν.  Γραµµατέας 

 

Μπίζας Λάµπρος                                            Μπελαλή Κωνσταντία 

                          Αθήνα, 24/07/2014 
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